
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ТЕРНІВСЬКЕ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО» 
ОБҐРУНТУВАННЯ (зі змінами) 

технічних та якісних характеристик закупівлі Послуги з аудиту фінансової звітності за 2025 рік,, розміру 
бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання 
державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі 
юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: Комунальне 
підприємство «Тернівське житлово-комунальне підприємство; 51500, м. Тернівка, Павлоградський район, 
Дніпропетровської обл., вул. Героїв України, 29; 31657751; Юридичні особи, які забезпечують потреби держави 
або територіальної громади. 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти 
такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета 
закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Послуги з аудиту фінансової звітності за 2024 
рік, за кодом ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника 79210000-9 Бухгалтерські та аудиторські послуги 
(79212000-3 - Аудиторські послуги) – 1 послуга 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: відкриті торги (з особливостями),  
UA-2026-03-10-014618-a 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 150 000 грн. 00 коп. 
Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної 
інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що 
забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель.  

Розмір бюджетного призначення: 150 000 грн. 00 коп., власний бюджет (кошти від господарської діяльності 
підприємства). 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.  
Якісні та технічні характеристики заявленої кількості надання послуг визначені з урахуванням реальних потреб 
підприємства та оптимального співвідношення ціни та якості.  
Враховуючи зазначене, замовник прийняв рішення стосовно застосування таких технічних та якісних 
характеристик предмета закупівлі: 

Детальний опис предмета закупівлі: 
1. Детальний опис предмета закупівлі: 

Таблиця 1 

Предмет закупівлі:  Послуги з аудиту фінансової звітності за 2025 рік Комунального підприємства «Тернівське 
житлово-комунальне підприємство» за кодом ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника 

Назва предмета закупівлі Послуги з аудиту фінансової звітності за 2025 рік

Код ДК 021:2015 79210000-9 Бухгалтерські та аудиторські послуги

Назва товару номенклатурної позиції 
предмета закупівлі та код товару, 
визначеного згідно з Єдиним 
закупівельним словником, що 
найбільше відповідає назві 
номенклатурної позиції предмета 
закупівлі

79212000-3 - Аудиторські послуги

Обсяги 1 послуга

Місце, де повинні бути надані 
послуги

вул. Героїв України, 29 м. Тернівка, Павлоградський рай-он, 
Дніпропетровська область, Україна, 51500 та місцезнаходження 
аудитора (для обробки отриманої від Підприємства інформації) / за 
домовленістю Сторін

Строк надання послуг

-проведення аудиту річної фінансової звітності - не пізніше до 
15.06.2026 року; 
- надання Звіту незалежного аудитора– не пізніше до 15.07.2026 року. 
Загальні строки надання послуг до 31.07.2026 року включно
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79210000-9 Бухгалтерські та аудиторські послуги, які складені за Національного положення бухгалтерського 
обліку НП(С)БО. 
Мета закупівлі: 
1) Здійснити аудит фінансової звітності Комунального підприємства «Тернівське житлово-комунальне 
підприємство» (далі – Підприємство) за 2025 рік, з метою висловлення  незалежної думки аудитора про її 
відповідність  в усіх  суттєвих аспектах та дотримування вимог Закону України «Про бухгалтерський облік 
та фінансову звітність в Україні». Ці стандарти вимагають, щоб аудитор планував та здійснював аудит з 
метою отримання достатньої впевненості того, що фінансова звітність не містить суттєвих викривлень. 

Місце надання послуг – вул. Героїв України, 29 м. Тернівка, Павлоградський рай-он, Дніпропетровська 
область, Україна, 51500 та місцезнаходження аудитора (для обробки отриманої від Підприємства інформації) / 
за домовленістю Сторін. 

Опис та обсяг предмета закупівлі:  
І. Послуги з аудиту фінансової звітності Підприємства за 2025 рік, складеної за НП(С)БО. 
Аудит фінансової звітності Підприємства за 2025 рік, передбачає: 
- виконання аудиторських процедур для отримання аудиторських доказів щодо сум та розкриття у 

фінансовій звітності; 
- оцінку ризиків суттєвих викривлень фінансової звітності внаслідок шахрайства або помилки; 
- оцінку відповідності використаних облікових політик та прийнятності облікових оцінок, здійснених 

управлінським персоналом; 
- оцінку принципів організації системи бухгалтерського обліку та системи внутрішнього контролю, 

встановлених управлінським персоналом;	  
- оцінку загального подання, структури та змісту фінансової звітності; 
- підготовка та підписання аудиторського висновку, що входить до складу пакету річної фінансової 

звітності за 2025 рік. 
За результатом надання послуг з аудиту Підприємство повинно отримати: 
- аудиторські висновки (звіт незалежного аудитора) щодо фінансової звітності Підприємства, складаної за 

НП(С)БО за 2025 рік, які повинні бути складені відповідно до вимог Закону України «Про аудит 
фінансової звітності та аудиторську діяльність» та Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, 
огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг (далі-МСА) українською мовою і наданий у 4 
(чотири) примірники; 

- лист керівництву Підприємства, що містить інформацію з питань аудиту, яка має значення для 
керівництва і отримана в процесі аудиторської перевірки фінансової звітності в одному примірнику 
українською мовою; 

Строки надання послуг:  

- проведення аудиту річної фінансової звітності - не пізніше до 15.06.2026 року; 
-	 надання Звіту незалежного аудитора – не пізніше до 15.07.2026 року. 
Загальні строки надання послуг до 31.07.2026 року (включно). 
Умови оплати договору: 

- Строки оплати – протягом 15 (п’ятнадцяти) робочих днів після закінчення надання послуг та підписання 
обома сторонами актами наданих послуг. 

Якісні характеристики предмета закупівлі: 
Виконавець повинен надати Підприємству аудиторські послуги на максимально можливому високому рівні для 
всебічного та повного забезпечення інтересів Підприємства, забезпечивши при цьому найвищий рівень 
професіоналізму, який вимагається для надання таких послуг згідно з міжнародними стандартами аудиту, 
Законом України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність». Аудиторський звіт виконавця 
повинен ґрунтуватися на результатах надання аудиторських послуг та містити висновок про те, чи представлена 
фінансова звітність за відповідний календарний рік достовірно, в усіх істотних аспектах у відповідності до 
Міжнародних стандартів фінансової звітності. Документація за результатами наданих аудиторських послуг за 
переліком, змістом, формою повинна відповідати законодавчим та нормативним вимогам, що регулюють 
аудиторську діяльність та відповідати Міжнародним стандартам аудиту. 

Крім того, аудитор повинен здійснювати: 
- Надання аудиторських висновків (звітів) виключно українською мовою. 
- Дотримання аудиторською фірмою етичних та методологічних вимог, які визначаються МСА, надання 

впевненості та етики, прийнятим в якості Національних стандартів аудиту, Законом України «Про аудит 
фінансової звітності та аудиторську діяльність». 

- Дотримання вимог конфіденційності щодо інформації, отриманої від Підприємства в процесі надання 
послуг.
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